



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº 390, DE 24 DE ABRIL DE 2024 - PROEXC/IFNMG

CONTENDO ALTERAÇÃO EM DESTAQUE APÓS A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL N. 313, DE 18 DE ABRIL DE 2024.

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA (FIC) DE AGENTES DE DIREITOS HUMANOS DA PESSOA IDOSA NO PROGRAMA ENVELHECER NOS TERRITÓRIOS: PROMOVEDO O DIREITO DE ENVELHECER A TODAS AS PESSOAS NO MUNICÍPIO DE ALMENARA/MG.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), professora Joaquina Aparecida Nobre da Silva, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 04 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 07 de dezembro de 2020, torna público Edital de Chamada Pública para preenchimento de 40 vagas para o Processo Seletivo Simplificado do Curso de Formação Continuada (FIC) de Agentes de Direitos Humanos da Pessoa Idosa. O projeto se desenvolverá no âmbito do IFNMG Almenara e da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG (PROEXC) com as características que se seguem.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

9.1. O Quadro 2 apresenta o cronograma desta chamada pública.

Quadro 2. Cronograma.

	ITEM	DATAS/PERÍODOS
1	Publicação da Chamada Pública	18/04/2024
2	Recurso contra o edital	19/04/2024
3	Resultado dos recursos contra edital	20/04/2024
4	Período de Pré-matrículas	23 a 02 de maio de 2024
5	Sorteio (caso o número de pré-matrículas seja maior que o número de vagas)	02 de maio de 2024 às 15:00
6	Publicação do Resultado do sorteio	03/05/2024
7	Período de Matrícula	06 e 07 de maio de 2024
8	Início do curso	A partir 08 de maio de 2024

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

9.1. O Quadro 2 apresenta o cronograma desta chamada pública.

Quadro 2. Cronograma.

	ITEM	DATAS/PERÍODOS
1	Publicação da Chamada Pública	18/04/2024
2	Recurso contra o edital	19/04/2024
3	Resultado dos recursos contra edital	20/04/2024
4	Período de Pré-matrículas	23 a 01 de maio de 2024
5	Publicação da lista dos Inscritos	02 de maio de 2024 às 15:00
6	Sorteio (caso o número de pré-matrículas seja maior que o número de vagas)	03 de maio de 2024
7	Publicação do Resultado do sorteio	06/05/2024
8	Período de Matrícula	07, 08 e 09 de maio de 2024
9	Início do curso	A partir do dia 20 de maio de 2024

OBS.

DA MATRÍCULA. Os candidatos que estiverem dentro do limite de vagas deverão entregar a documentação necessária para efetivar a matrícula nos dias 07, 08 e 09 de maio de 2024.

LOCAL: Sala do Núcleo Pedagógico do Prédio pedagógico II, no IFNMG/Campus Almenara, situado na Rodovia BR 367, Km 07, s/n - Zona Rural, Almenara - MG, 39.900-000.

HORÁRIOS: Das 13:00 às 22:00 horas.

assinado eletronicamente
Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 25/04/2024, às 08:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1878861** e o código CRC **7F97A018**.